

基督教傳福音的時期，是新約時代。當時，神啟示我們聚會的主題，乃是繼續，，，響應主的呼召，深切而深入的風讀經氣，，，人會神的話。那時候，不但參加聚會的神的話，知道神說的甚麼話，這乃是神今天在教會中工作的神更啟示我們，我們在教會的聚會中間充實，說更能使神得到發揚。讀能使我更能在教會的聚會中間堅立，說更能叫神的靈活在教會的聚會中間發揮出完全的功能。因爲神作工的方法，不論是在創造天的時候，或是在舊約時期，尤其在新約時期，都是藉着說話。神甚麼時候不說話等於祂不作事。神這種作工的方法，在約時期更是如此。基督耶穌本人就是新約時代的神說的話，一舉一動都是神發表出來，祂藉着門徒的傳揚，作神的工。每一個工是徒的一是新就時地

也要說主的話，

家訊

74

編輯：香港教會總執事室
出版地址：尖沙嘴天文台道五號
電話：3-695106



所以我們不單要讀神的話，還要說出一知神的申言者。」我們要爲神說話，第一步先讀神的話，知道神說的甚麼話，這乃是神今天在教會中工作的神更啟示我們，我們在教會的聚會中間充實，說更能使神得到發揚。讀能使我更能在教會的聚會中間發揮出完全的功能。因爲神作工的方法，不論是在創造天的時候，或是在舊約時期，尤其在新約時期，都是藉着說話。神甚麼時候不說話等於祂不作事。神這種作工的方法，在約時期更是如此。基督耶穌本人就是新約時代的神說的話，一舉一動都是神發表出來，祂藉着門徒的傳揚，作神的工。每一個工是徒的一是新就時地

少年福音後亟待餵養

七月九日全教會少年福音佈道會志者共有一百五十人。七月十六日午，各分區續有福音聚會，收得的果子不少，平均各區二十人決志，可見全教會暑期少年的福音行動，已得着全數會每位聖徒投入栽種、澆灌之時，請衆聖徒代禱。

各區動態

尖沙咀區受浸共廿二人

七月十六日晚，受浸聚會中共有二人受浸歸主，其中包括五位失聰兄弟妹。自從四位日本失聰聖徒來港向本地失聰人士傳福音之後，教會現已有十五位失聰朋友受浸，目前都是集中在尖沙咀區聚會。礙於語言表達困難，一般聖徒不懂手語，懇請衆肢體多以禱告記念他們，求主賜的旨意。智慧行啟示的靈，使他們真知道神的下請言

安寧閱覽中心

去年十一月下旬本閱覽中心開了好幾位同學前來讀書，在溫習了感謝主，今年同學便一一相信接受主，並讀屬靈書卷，有一位弟兄已接近一百三十位，合乎主用祝福，他們一同服事，使閱覽中心有負能擔！，中籍晨歸加這餘帶。名放

開放給更多同學使用，叫更多人同得福音的好處。

元朗區受浸見證

七月十日本區有十三人受浸，其中大部份是閱覽中心會員。他們與弟兄姊妹一同讀書、考試，一同唱詩享受基督，日近一日他們對主的心滿了渴慕。

在假期中，他們寧願放棄全職的暑期工作，只利用下午找一些補習，以幫補日常生活費用。以下是他們分享的見證：

□ 有兩件事使我認識主而蒙拯救。今年讀中七，應該是相當惆悵，但讀書和考試期間，我曾經禱告並將自己交給主，無論考試結果會如何，我裏面總是覺得平安，更有主的安慰：「我深知道祂有美意不必測。」

□ 在一次生活營中，不見了一個弟兄，我看到弟兄們爲着他非常焦急，大家一同帶到主面前祈求因爲這位弟兄被找到了，而我因此被主得着。

□ 信主之前，我對福音非常反感，因同學帶我到閱覽中心讀書，與弟兄妹一同唱詩、讀經、禱告，除了去了一切讀書時的憂慮，裏面覺得非平非常安。所唱的詩歌，也非常摸着我的心。

□ 每當我聽見受浸，心裏頭就非常懊悔，因爲我怕自己會後悔。但看過信主之後，信造就了一書，裏面提到受浸因爲這位弟兄被找到了，而我因此被主得着。

「初，信造就了一書，裏面提到受浸因爲這位弟兄被找到了，而我因此被主得着。

「感謝神！」這是我第一句該說的話，

我信神會聽我這個初生「嬰兒」的說話。：：：考試過程中非常惶恐，藉着弟兄姊妹每天有十五分鐘的起唱詩；再加上每天早上讀書有晨更，裏面覺得非常平安；又加上在一次福音營中，在衆人面前決志接受這一位救主，我相信我已經得救。接

受浸聚會中最感人的，就是有兩位新受浸的弟兄，把他們的全家（包括新父母親、姊姊、妹妹）都邀請來，藉受浸向他們作榮耀的見證。另外有一位少年弟兄，在去年特會中立下心志要帶全家得救（全家有十二口），這次他的三個姊姊和媽媽也都一同受浸。一年過去，現在已有九人受浸得救，剩下的仍放在禱告中，記念。

葵涌閱覽室果子一批

以下見證取材自葵涌閱覽室得救的會員。

從前我常因太緊張學業而停止聚會勝者，但今年年初，主問我是否願意作得勝者，我答應呼召，決心在考試期間仍然聚會。這心願已達到，考試期間尚能在校內和聖徒一起晨更、同學。我還求主得着我的妹妹和同學。今年七月二日，我受浸歸主：「哦主阿，我感謝祢，使我得救，也同時進入祢的名裏，享受祢的一切，從撒但的國轉入到祢的國裏。」

見證

以下見證取材自葵涌閱覽室得救的會員。

從前我常因太緊張學業而停止聚會勝者，但今年年初，主問我是否願意作得勝者，我答應呼召，決心在考試期間仍然聚會。這心願已達到，考試期間尚能在校內和聖徒一起晨更、同學。我還求主得着我的妹妹和同學。今年七月二日，我受浸歸主：「哦主阿，我感謝祢，使我得救，也同時進入祢的名裏，享受祢的一切，從撒但的國轉入到祢的國裏。」

績不佳，要重讀，我心裏便考慮到底是選擇主還是學業。結果選了學業，離棄了主，而且對那位領我信主，非常熱心傳福音的姊妹起了反感。感謝主，中五時在佈道會中再決志，回到教會中，現在母親也得救了

••••••••••

從小在兒童院寄宿，就有機會聽到主。：：：小學畢業，回家居住，父

親要我上香參拜偶像，我不肯，被罵一頓，不准我相信主。家中各人

沒有真神，經常吵鬧。到中五畢業，有同學叫我去閱覽室以及參加生活營，認識了許多信徒

我學了祕訣，無論任何環境，都揀選主作我的新酒。中四暑假，我已打算停止聚會。但

主把我班內十多個「靈魂」賜給我，使我裏面的恩賜如火挑旺起來：：

今年七月二日是我受浸的日子。：：：從前我母親反對我聚會，但後來

一位姊妹一直為我祈禱，主真是聽了，給我有機會到閱覽室讀書。認

識弟兄姊妹。：：：今年七月二日是我受浸的日子。：：：從前我母親反對我聚會，但後來

一位姊妹一直為我祈禱，主真是聽了，給我有機會到閱覽室讀書。認

識弟兄姊妹。：：：今年七月二日是我受浸的日子。：：：從前我母親反對我聚會，但後來

一位姊妹一直為我祈禱，主真是聽了，給我有機會到閱覽室讀書。認

識弟兄姊妹。：：：今年七月二日是我受浸的日子。：：：從前我母親反對我聚會，但後來

一位姊妹一直為我祈禱，主真是聽了，給我有機會到閱覽室讀書。認

識弟兄姊妹。：：：今年七月二日是我受浸的日子。：：：從前我母親反對我聚會，但後來

了。每天晨更、禱告、交通，可能不覺得甚麼，但回顧看，就知器皿裏的油是加了一點。

天天增多

初進中大，：：：每個星期都有交不完的論文和看不完的書。給我最深印象是寫論文每每直到深夜；用打字機一個字打在紙上，那種滋味真不好受。若是沒有倚靠主，就苦不堪言！好像一個枯竭的井，沒有任何水份一般。每當功課或考試時，我總向主禱告說：「主阿，我真愚蠢，常常倚靠自己，現在只求祢作我平安與智慧。」一次又一次把難處帶到主面前，平安正如水流，溢我心。有幾次的測驗考試，都在病中與主一同度過。：：：感謝姊妹們的提醒，叫我一直轉向主！

「新鮮人」回顧

人」，但讚美主，在主裏還是新鮮的！住在宿舍中，生活十分清靜。讓我能有安靜的心來讀書、禱告，親近主這些環境中，發覺別無倚靠，惟有主，惟有在主裏叫我安息。：：：

一、馮羅照弟兄與譚秀珍姊妹訂於七月廿五日（星期一）下午二時四十五分在觀塘婚姻註冊處註冊結婚。二、勞錦輝弟兄與林家偉姊妹訂於八月七日（星期一）下午三時三十分在紅棉路婚姻註冊處舉行婚禮。邀請各弟兄姊妹參加，與他們一同喜樂。

婚訊



真理課程卷三及讀經小組
新一期真理課程（卷三）將於八月開始，逢主日上午九時正在各會所分班開課。各會所過去於主日上午九時實行的分組讀經仍將繼續，弟兄姊妹可按個別需要盡速報名參加真理課程或分組讀經，以便各分區執事室及早安排。

報告

一、七月廿六日（週二）晚上七時三十分，全數會集合在尖沙咀天文台道會所有禱告交通聚會，原有各分區聚會暫停。
二、八月七日全數會集合在天文台道會所有禱告交通聚會。第一堂：八時正；第二堂：十時三十分。